

2024サイクルパーツカタログ 正誤表

2024サイクルパーツカタログにおいて、下記の通り、誤記がありましたので訂正いたします。
 お手数をお掛けいたしますが、訂正のご確認、ご理解のほどよろしくお願いいたします。

株式会社あさひ ホールセール部

2024サイクルパーツカタログ

更新日:

2024/7/4

ページ	商品コード	商品名	訂正箇所	誤	正
P33	94923000	KD BOOSTER PRO29x2.40 SCT FOLD	掲載仕様間違い	ETRTO 60-622	ETRTO 61-622
	94911000	KD BOOSTER PRO26x2.20 SCT FOLD	掲載仕様間違い	PSI 45	PSI 65
P36	94744000	KD SMALL BLOCK 8 27.5X2.10 DTC WIRE	掲載仕様間違い	ETRTO 54-584	ETRTO 52-584
P22	94681000	KD KWICK JOURNEY700x45C SRC KS WIRE	掲載仕様間違い	PSI 60	PSI 55
	94663000	KD KWICK JOURNEY26X1.75 SRC KS WIRE	掲載仕様間違い	ETRTO 44-559	ETRTO 42-559
	94669000	KD KWICK JOURNEY27.5X1.75 SRC KS WIRE	掲載仕様間違い	ETRTO 44-584	ETRTO 42-584
	94675000	KD KWICK JOURNEY700X38C SRC KS WIRE	掲載仕様間違い	ETRTO 38-622	ETRTO 37-622
P23	99325000	KD KWICK TENDRIL K1067 700x28C WB (BK)	掲載仕様間違い	PSI記載なし	PSI 100
P40	99326000	KD KWICK TENDRIL K1067 700x32C WB (BK)	掲載仕様間違い	PSI記載なし	PSI 85
P41	115472000	KD KWICK BITUMEN K1068 700x35C WB (BK)	掲載仕様間違い	PSI記載なし	PSI 85
	115473000	KD KWICK BITUMEN K1068 700x38C WB (BK)	掲載仕様間違い	PSI記載なし	PSI 85
P42	64722000	KD K803 700x35	掲載仕様間違い	PSI 65	PSI 75
P43	77985000	KD KOAST K1082 27.5x1.75 WIRE	掲載仕様間違い	PSI記載なし	PSI 85
	99327000	KD K924 26x1.75 WB (BK)	掲載仕様間違い	PSI記載なし	PSI 65
P44	64803000	KD KHAN K935 700x50C(BK)	掲載仕様間違い	PSI 50	PSI 65
P45	138491000	KD K193 700x32(SD)	掲載仕様間違い	PSI 75	PSI 85
	64807000	KD KWEST K193 26x15(BK_GMside)	掲載仕様間違い	TPI 30	TPI 22
P158 & P161	89518000	ORION-W	掲載仕様間違い	防水性能 IPX4	防水性能 IPX5
P179	77282000	METEOR-X AUTO PRO & ARCTURUS AUTO	掲載モデル名間違い	METROR-X	METEOR-X
P182	64336000	RB-19	掲載仕様追加	付属品記載なし	付属品:ねじ 2セット 
P266	92267000	ダイレクトスタンド2	掲載仕様間違い	SETTER SS用サイドスタンド	SETTER SS非対応
	12837000	ダイレクトスタンド3	掲載仕様間違い	記載なし	SETTER SS用サイドスタンド
P258	147734000	WEL ハイクリーナー 1L(03128J-LIME)	JANコード間違い	5013863031284	5013863531289
	162267000	WEL ハイクリーナー 5L(BF03131J-LIME)	カラー間違い	Lemon	LIME
P257	54579000	WEL DWワックススプレー250ml(3023)	掲載画像間違い	レバー部:トリガータイプ	レバー部:プッシュタイプ
P181	93391000	LX-BAT スペアバッテリー	代替コードへ変更	ご注文コード:93391000	ご注文コード:154693000
P63	142222000	TR Hylex RS FM HY1.5 Lever Set LH(BK)	掲載仕様間違い	5.5mmホース	5.0mmホース
	142223000	TR Hylex RS FM HY1.5 Lever Set RH(BK)	掲載仕様間違い	5.5mmホース	5.0mmホース